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IZVJEŠĆE IZ ZAPISNIKA 

 

 Zapisnik sačinjen na 21. sjednici Gradskog vijeća Grada Daruvara, održanoj 23. 

travnja 2024. godine u Velikoj vijećnici Uprave Grada Daruvara, s početkom u 11:34 sati.  

 

PRISUTNI: Ivor Kovačko, Tomislav Karaula, Petra Kljajić, Nikolina Glodić, Antun Romozi, 

Zdenko Franekić, Željka Joščak, Tihomir Ježinac, Benedek Stevica, Ines Marijanović, 

Snježana Sabo 

 

NEDOSTAJU: Danijela Štefan, Tanja Herceg, Mihaela Idžanović, Dalibor Jareš (opravdali 

izostanak), Saša Coufal (izostanak nije opravdao) 

 

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Olga Šimon – Danek, Emina Šimek-

Kovačić, Danica Cetin (Gradska uprava), Iva Pralas (Savjet mladih 

Grada Daruvara) 

 

VODITELJICA ZAPISNIKA: Valentina Trupina  

 

 Predrag Uskoković (Daruvarski Portfolio), Sandra Klimeš (Jednota), 

Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar), Tomislav Kukec (Moj portal)  

 

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na 

sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (od 16 

članova prisutno 11) i predlaže Dnevni red sa izmjenom, gdje je 9. točka Prijedlog Odluke o 

V. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Daruvara skinuta sa dnevnog 

reda. Nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen sljedeći 

 

 

 

 

 

D N E V N I   R E D 

 

1./ Aktualni sat 

 



2/.Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 20.02.2023. g. - 

 Prijedlog Zaključka o usvajanju 

 

3./ Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2023. g. 

 Prijedlog Odluke o izvršenju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 

2023. g. 

 Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 

2023. g. 

 Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 

2023. g. 

 Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

Grada Daruvara za 2023. g. 

 Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara 

za 2023. g. 

 Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. g. 

 Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađene građevine u prostoru za 2023. g. 

 

4/. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Daruvara za 2023. 

g. 

 

5./ Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada 

Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada 

Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Daruvara za 

2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2024. g. 

 

6./ Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Daruvara za 

2024. g. 

 

7./ Prijedlog Odluke o kratkoročnom kreditu – dopušteno prekoračenje po poslovnom računu 

 

8./ Izvješće o korištenju sredstava proračunske pričuve Grada Daruvara za I. tromjesečje 

2024. g. 

 

9./ Prijedlog Odluke o brisanju statusa javnog dobra s kč. br. 3613/2 k. o. Daruvar 

 

10./ Prijedlog Programa mjera osiguravanja specijalističke zdravstvene zaštite djece na 

području Grada Daruvara u 2024. g. 

 

11./ Prijedlog Odluke o II. izmjenama Odluke o imenovanju Gradskog savjeta za uređenje 

prostora Grada Daruvara – stručni tim  

 



12./ Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2024. g. 

 

13./ Prijedlog Odluke o imenovanju sudaca porotnika na Županijskom sudu u Bjelovaru  

14./ Prijedlog Odluke o donošenju Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na 

području Grada Daruvara za 2024. g. 

 

15./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada za 2024. g. i Financijskog plana za 2024. 

g. Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara 

 

16./ Pitanja i prijedlozi. 

 

 

AD/1. Aktualni sat 

 

Benedek Stevica poštovanje, ja bih vas sve lijepo pozdravio i zaželio HDZ-u puno sreće u 

daljnjem radu, a obratio bih vam se sa dva prijedloga. Naime, prvi prijedlog se odnosi na 

Gornji Daruvar. Iza Plodina, prema Gornjem Daruvaru ispod Saba, taj zavoj je napravljen 

kontra i malo, malo pa se dešavaju saobraćajne nezgode gdje sva vozila završavaju na krovu. 

Pošto nema branika, mislim da bi bilo idealno da se postavi isti, pa da ljudi barem ostanu na 

cesti. Unazad par godina, bilo je pa ne znam ni sam točno koliko saobraćajnih nesreća, 

uglavnom sve su završile na krovu. To je moj prvi prijedlog. Drugi prijedlog koji bih 

predložio je, ako postoji mogućnost da se otvori azil za životinje u Gradu Daruvaru. Sva 

manja mjesta imaju azile, mi jedini nemamo azil. Svjesni smo da po gradu ima životinja, da 

hodaju, jer ih ostavljaju vlasnici koji odlaze na godišnje odmore. Predložio bih recimo da ako 

bi imali taj azil da imamo i neki kao hotel za te životinje. Da se smjeste životinje, da vlasnik 

može ostaviti životinju i otići na godišnji odmor i vratiti se nazad da je može naći, ovako 

puštaju po Gradu, tog ima nemoguće. 

 

Damir Lneniček dame i gospodo, vijećnici, poštovani predsjedniče, predstavnici medija, 

cijenjena zamjenice, pročelnice sve vas lijepo pozdravljam. Evo prije svega ja se zahvaljujem 

na pitanjima. Prije samog početka prvo se želim svim našim građanima zahvaliti što su izašli 

na izbore, svatko je naravno glasao po svojoj savjesti i izboru. Želim također čestitati 

gospodinu Bileku, svom zamjeniku i budućem isto saborskom zastupniku što će i dalje 

nastaviti raditi ne samo za češku zajednicu, nego i za naš Grad Daruvar, još jednom čestitke. 

Što se tiče samih pitanja uputiti ćemo zahtjev Hrvatskim cestama, obzirom da je ta cesta 

državna te je u ingerenciji Hrvatskih cesta, da se to razmotri. Mislim da nema razloga da se 

tamo ne investira, to i je u nekim možda budućim planovima za 2025. g., nadam se da će to 

tako i biti. Napraviti će se i staza prema Gornjem Daruvaru uz tu državnu cestu, znači 

nastavak, odnosno uređenje same ceste od križanja Gajeve i Jelačićeve. Tako će ove godine 

početi obnova ceste od Dvorca sve do Lidla. U nekom budućem  planu je i rekonstrukcija 

ceste sve do Gornjeg Daruvara sa pripadajućom stazom. Što se tiče azila ili hotela za pse, evo 

što se tiče samog hotela, mislim da možemo to prepustiti privatnoj inicijativi. Imamo dovoljno 

veterinara u Gradu ili nekoga tko bi možda privatno našao svoj interes u tome. Mi smo 

svojevremeno imali azil, no s obzirom na promjene zakona o napuštenim životinjama i ono 

što smo mi obavezni imamo potpisan ugovor sa azilom na bučju koji zapravo za nas i skuplja 

i po našem nalogu skuplja napuštene životinje. Ono što je također bitno da svijest svih 

građana koji drže i imaju svoje kućne ljubimce je da vode i brigu o njima. Tako da evo 

planovi neki jesu da na svakoj Županiji bude jedan veći azil, ali to je do nekog  budućeg 

rasporeda, kako će se to napraviti. Ali evo, možda privatna inicijativa, ako postoji interes, biće 

onda vjerojatno i riješeno. 



 

Tomislav Karaula poštovani gradonačelniče, zamjenice gradonačelnika, pročelnice, uvaženi 

vijećnici i prisutni mediji. Kada promatramo grad, ne možemo da ne primijetimo iznimnu 

vrijednost njegove poduzetničke scene. Prema podacima sa službenih stranica grada u 

prosincu 2023. godine, na području Daruvara djelovalo je ukupno 603 poslovna subjekta. No 

ovoga puta fokusirao bih se na one koji su temelj ove brojke, naši poduzetnici. Ti isti 

poduzetnici već desetljećima neumorno pridonose razvoju našeg grada kako financijski i kroz 

zapošljavanje te prezentaciju samoga grada. Oni nisu samo nositelji gospodarskog razvoja, 

već su i nositelji identiteta i duha našeg grada. I sami znamo kako se Daruvar uistinu može 

pohvaliti brojnim marljivim poduzetnicima i uspješnim poduzećima. No, važno je istaknuti da 

život poduzetnika nije lagan, pogotovo u današnjem globaliziranom poslovnom svijetu 

obilježenim stalnim tehnološkim i tržišnim promjenama. Stoga svaka pomoć koju poduzetnici 

mogu dobiti od strane grada, županije ili države, predstavlja iznimni doprinos njihovom 

razvoju i napretku. Nerijetko zaboravljamo na one poduzetnike koji već godinama 

neprimjetno rade za naš grad, često ostajući u sjeni novootvorenih poduzeća koja dobivaju 

posebne mjere potpore. Ti poduzetnici također zaslužuju našu pažnju i našu podršku. Oni su ti 

koji su prolazili kroz mnoge ekonomske krize, fluktuacije radnika i nemilosrdnu borbu na 

otvorenom tržištu u kojem nema emocija, bolovanja, slobodnih dana i neradnih nedjelja. 

Usprkos svemu, ostali su čvrsto na nogama i suočili se sa svakim izazovom, čvrsto vjerujući 

kako je grad Daruvar upravo njihovo mjesto na kojem žele graditi, razvijati i stvarati bolje 

sutra, bolje sutra za sve nas. Grad Daruvar, razvojna agencija te turistička zajednica moraju 

biti sporna poduzetnicima, koja će im omogućiti projekte te ih informirati u svim načinima 

povlačenja financijskih sredstava, ali i pružiti podršku u ostvarivanju njihovih poslovnih 

ciljeva. Poduzetnici su temelj gospodarske snage našeg grada i trebamo brinuti o njima, kako i 

onima koji tek počinju svoje poduzetničko putovanje. Tako i onima koje već godinama 

doprinose razvoju i boljitku grada Daruvara. Stoga postavljam pitanje gradonačelniku, kako i 

na koji način, kojim mjerama grad Daruvar brine i na koji način će se pobrinuti o 

poduzetnicima koji već dugi niz godina pridonose razvoju grada, zapošljavanju i promociji 

grada na županijskoj, nacionalnoj, ali i međunarodnoj razini. 

 

Damir Lneniček zahvaljujem se na pitanju. Ono što prije svega želim je svim našim 

poduzetnicima, obrtnicima i svim onima koji su odlučili svoje poslovanje zasnovati u Gradu 

Daruvaru, proširiti ga, zaposliti naše sugrađane, mogu reći samo hvala i čestitati. Grad 

Daruvar već niz godina provodi različite mjere, Županija provodi različite mjere, Razvojna 

agencija je na raspolaganju, evo sad već punih sedam godina. Tako da vjerujem da je već niz 

naših, prvenstveno i manjih, ali i srednjih poduzetnika koristilo njihove mjere. Ono što im 

mogu poželjeti je puno uspjeha, te da mi naravno osluškujemo i potrebe, osluškujemo i 

mogućnosti, ali naravno moramo se isto uklopiti u ono što mi kao Grad možemo. Baš smo sad 

imali sastanak sa našom Pivovarom, koja je znači isto jedan primjer, koja funkcionira, koja 

radi, zapošljava, rade u tri smjene, a gdje Grad Daruvar stoji, ne samo njima, nego svim 

poduzetnicima stojimo na raspolaganju. Evo još jednom želim svim poduzetnicima zahvaliti. 

Nema dugo smo imali sastanak i sa Obrtničkom komorom gdje je također vidljiv porast obrta 

u Gradu. Znači sad ste našli brojku da ima više od 600 poduzetnika. To već stvarno dugo nije 

bilo, 600 poduzetnika, znači firmi, poduzeća, obrta koji rade u Gradu. Hvala još jednom, a mi 

ćemo sukladno našim mogućnostima pomagat koliko možemo. 

 

Snježana Sabo samo digresija mladom kolegi Karauli da prouči poslovnik, budući da je sve 

definirano. Predsjedniče, vama skrećem pažnju da se zaista pridržavamo poslovnika Grada, 

gdje je definirano za šta služi aktualni sat i koliko traje pitanje. Uglavnom postaviti ću dva 

pitanja, moje prvo pitanje je vezano za fontanu. Vidjela sam da se sanira gradska fontana, 



kada je planirate pustiti u rad i paralelno s njom, Tošin izvor što je s njim? Već dugo godina 

se govori o postavljanju nekakve info table pored te fontane, budući da dolazi jako puno ljudi 

koji ne znaju šta ona simbolizira. Naš turizam u Gradu živi od sedam do tri, a tako i radi. Ovi 

koji bi trebali dati neke informacije, njih se ne može dobiti, posebno ne vikendom. Moje 

drugo pitanje je da što je sa biciklima iz Turističke zajednice? Evo sve više ljudi nam dolazi u 

Grad, imamo i goste u Veteranskom, a bicikala nema. 

 

Damir Lneniček zahvaljujem se na pitanjima. Kao što ste rekli fontana se uređuje, a do dana 

Grada trebala bi proradit, što nije u konačnici ni mala investicija. Tošin izvor također je u 

planu ove godine da se što prije riješi. Evo što se tiče bicikla, ono što sigurno znam da će 

električni bicikli biti u funkciji, a bicikli koji se nalaze u TZ-u također. Tako da, s dolaskom 

lijepog vremena, vjerujem da, iako je službeno bilo lijepo vrijeme i prije, ali evo 1. svibnja će 

biti sve u funkciji. 

 

Ivor Kovačko pitanja više nema, aktualni sat je završen, možemo prijeći na drugu točku 

dnevnog reda. 

 

 

          AD/2. Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 

20.02.2023.g. - Prijedlog Zaključka o usvajanju 

 

Zapisnik je jednoglasno usvojen.  

Prisutno je 11 vijećnika. 

 

 

AD/3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 

2023. g. 

 Prijedlog Odluke o izvršenju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara 

za 2023. g. 

 Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada 

Daruvara za 2023. g. 

 Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara 

za 2023. g. 

 Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture Grada Daruvara za 2023. g. 

 Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 

Daruvara za 2023. g. 

 Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. g. 

Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađene građevine u prostoru za 2023. g. 

 

Emina Šimek Kovačić lijep pozdrav svim prisutnima. Znači prijedlog godišnjeg izvještaja o 

izvršenju proračuna sadrži i pripadajuće odluke i izvješća o izvršenju proračuna. U 

materijalima ste dobili godišnji izvještaj o izvršenju proračuna. Znači zadatak upravnog odjela 

za financije je da izradi godišnji izvještaj o izvršenju proračuna, dostavi ga gradonačelniku, a 

gradonačelnik ga dostavlja predstavničkom tijelu na donošenje do 31. 5. za znači prethodnu 

godinu. U razdoblju od 1.1. do 31.12.2023. godine, ukupni prihodi i primitci ostvareni su u 

iznosu 9.597.312.62 centa, što je za 6.65% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. 

Razlog tome je što je bilo smanjenje primitaka od financijske imovine i zaduživanja. Ukupni 

rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 9.524.594,14 centa, što je za 7,14% manje u odnosu 



na isto razdoblje prošle godine. Kada gledamo godišnji izvještaj o izvršenju proračuna, on 

sadrži znači ostvarenja prihoda, rashoda, primitaka izdataka grada i svih njegovih šest 

proračunskih korisnika. Ono što je bitno napomenuti da su korisnici ostvarili u 2023 godini 

višak od 2.835,96 eura. Grad Daruvar višak od 69.882,52 centa, što ukupno čini višak od 

72.718,48 eura. Uključujući i preneseni manjak iz prethodnog razdoblja u iznosu od 

312.674,35 eura ostvaren je manjak od 239.955,87 eura u godišnjem izvještaju o izvršenju. 

Bitno je napomenuti da su prikazani otplaćeni krediti za dogradnju Dječjeg vrtića Vladimir 

Nazor, modernizaciju energetski učinkovite i ekološke javne rasvjete te kupovinu zgrade 

samostana, također je otplaćen kredit za kupovinu bivše zgrade Elektrometala, u godišnjem 

izvještaju također se vide i neki od značajnijih projekata koji su se realizirali tijekom 2023. 

godine. Možemo navesti mnoge modernizacije i održavanja nogostupa parkirališta, 

modernizacija cesta, izgradnja nogostupa u ulici Podborje, izgradnja prve faze konjičkog 

centra, uređenje dječjeg igrališta na trgu Kralja Petra Krešimira, sanacija mnogih klupa, 

koševa, obnova znači dvorca Grofa Jankovića, kapilarne vlage, uključeno je i stambeno 

zbrinjavanje mladih obitelji, puno se ulagalo u komunalnu opremu te se izgradila teretana na 

otvorenom. Evo to bi bilo ukratko sve. 

 

Tomislav Karaula ja bih samo htio reći da je danas održana 10. sjednica po redu 

povjerenstva za financije i proračun grada Daruvara te se upravo povjerenstvo raspravljalo i o 

ovom prijedlogu koji je jednoglasno usvojen sa svim pripadajućim točkama. 

 

Prijedlog 

Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2023. g. 

godinu jednoglasno je usvojen.  

 Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 

   

 

AD/4. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada 

Daruvara za 2023. g. 

 

Emina Šimek Kovačić znači potrebno je prema pravilniku o proračunskom računovodstvu i 

računskom planu donijeti odluku o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja. Ovom 

odlukom, znači na osnovnom računu 922, iskazan u financijskom izvještaju Grada Daruvara 

za 2023. g. imamo sljedeću strukturu. Višak prihoda poslovanja u iznosu od 484.59,27 eura, 

manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 31.405,94 centa te manjak primitaka od 

financijske imovine od 770.268,82 eura, što čini ukupni rezultat od 317.615,49 eura. Nakon 

raspodjele rezultata po izvorima financiranja došli smo do sljedećih kategorija, znači višak 

prihoda poslovanja iznosi 19.505,26 eura, manjka prihoda od nefinancijske imovine više 

nema, te je ostao manjak primitaka od financijske imovine od 427.120,75 eura. Rezultat znači 

ostaje jednaki, ne mijenja se i iznosi 317.615,49 eura. Znači ovom odlukom raspoređeno je 

prema izvorima financiranja te rezultat poslovanja ostaje jednaki, hvala. 

 

Tomislav Karaula povjerenstvo za proračun financija jednoglasno je usvojilo i prijedlog 

odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja grada za Grada Daruvar za 2023. 

godinu, hvala. 

 

Odluka 

Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Daruvara za 

2023. g.  jednoglasno je usvojen.  

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 



 

 

 

 

AD/5. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara 

za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi 

Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu 

Grada Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada 

Daruvara za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture za 2024. g. 

 Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2024. g. 

 

Emina Šimek Kovačić znači izmjene i dopune proračuna sadrže i pripadajuće odluke o 

izmjenama. Odluka javnih potreba u kulturu, sportu, socijali te u programu gradnje i uređaja 

komunalne infrastrukture te programu održavanja komunalne infrastrukture. Prihodi i primici 

iznose 12.193.536,38 eura, a rashodi i izdaci iznose 11.953.580,51 eura. Razlika je preneseni 

manjak u iznosu od 239. 955,80 eura, to je manjak iz godišnjeg izvještaja o izvršenju 

proračuna koji smo maloprije obrazložili. Ono što je bilo potrebno, zašto se išlo prvenstveno u 

izmjene i dopune proračuna su brojni projekti koji se planiraju provesti u 2024. godini. 

Nabrojati ćemo neke od njih, to su izgradnja Češkog dječjeg vrtića Ferda Mravenca u iznosu 

850.000 eura, sredstva za provođenje projekta osigurana su iz više izvora. Energetska obnova 

sportskog objekta Sokol u iznosu od 765.000, iznos od oko 400.000 dobiti će se preko 

odobrenog projekta iz NPO-a. Druga faza dogradnje konjičkog centra u ukupnom iznosu od 

68.000 eura, sredstva su osigurana u Ministarstvu regionalnog razvoja u iznosu od 46.000 

eura. Sanacija i modernizacija prometnice Dalita u iznosu od 225.948,38 eura, iz Ministarstva 

je odobreno 100.000 eura. Uređenje društvenog doma Gornji Daruvar, ukupna investicija 

38.267 eura, u Ministarstvu je osigurano 34.440,31 eura. Bitno je napomenuti da nam 

započinje projekt Zaželi dostojanstveni život u Daruvaru. Počinje sa 1.5.2024. godine u 2024. 

osiguran je iznos od 500.600 eura. U izmjenama i dopunama planirani su još brojni projekti. 

Planirana su sredstva za svih šest proračunskih korisnika. Planirano je i održavanje 

komunalne infrastrukture, te program gradnje. Također, znači, izmjene i dopune sadrže 

projekte daljnjeg razvoja Grada i brigu i skrb o svim kategorijama stanovništva, od najmlađih 

do najstarijih. 

 

Tomislav Karaula povjerenstvo je također i o ovoj odluci jednoglasno odlučilo da 

podržava prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna grada Daruvara za 2024. 

godinu. Hvala.  

 

Snježana Sabo evo, zahvalila bih se pročelnici. Ja ću malo po programima konkretno, pa 

onda općenito na proračun. Znači program kultura, kapitalne donacije, Pučko otvoreno 

učilište, zbog čega im povećavamo kapitalnu donaciju za 12.000 eura, na šta se to odnosi? 

Vjerske zajednice 75.000 eura?  

 

Damir Lneniček što se tiče Pučkog otvorenog učilišta u protekle četiri godine dobivali 

su svake godine sredstva za investicijski program Projektiranja scenske tehnike pozornice, uz 



sredstva od Grada. Prošle godine nisu dobili sredstva od Ministarstva kulture Republike 

Hrvatske. Ove godine su im doznačena sredstva Ministarstva kulture za završnu fazu 

investicijskog programa Projektiranje scenske tehnike pozornice uz naše sudjelovanje. Možda 

je netko primijetio, netko nije, ali jednostavno to je jedan značajan iznos koji se uložio i s 

ovim zapravo završavamo što se tiče samog Kina. Naravno pred nama još ostaje onda platno a 

i dugoročno stolice, što se također neće rješavat samostalno, nego uz potporu Ministarstva 

kulture. Što se tiče vjerskih zajednica, tu znači imamo tri crkve, znači crkva Presvetog 

Trojstva, crkva svetog Antona Padovanskog i Pravoslavna crkva svetih Otaca. Znači svi 

vidimo da se tu radi, uređuje te je još tu uključen i parking Adventističke crkve u Radićevoj 

ulici.  

 

Snježana Sabo program sporta konjički centar, znači mi dajemo 68.000 eura, 

ministarstvo 48.000 eura?  

 

Emina Šimek Kovačić ne, ukupna investicija je 68.000 eura, 48.000 eura ministarstvo a 

ostatak mi. 

 

Snježana Sabo uredu. Socijalni program, dom za starije i nemoćne, 36.800 eura za šta 

povećanje? I još jedno pitanje, donacije udrugama, 23.000 eura  za što povećanje?  

 

Damir Lneniček što se tiče Doma za starije i nemoćne, to se prvenstveno odnosi na 

povećanje plaća. Svi smo svjedoci da su u javnom i državnom sektoru plaće rasle, naravno 

kao i u privatnom. Ljudi gledaju vijesti i ako želimo zadržat medicinsko osoblje, morali smo 

osigurat dodatna sredstva za njihove plaće. Što se tiče donacija udrugama jednostavno s 

obzirom da potrebe postoje, a mi nismo dugo zapravo mijenjali taj iznos, zbog toga se i 

povećava. 

 

Snježana Sabo održavanje komunalne infrastrukture, građani pitaju, moraju li 

štandovi biti u centru Grada cijelo vrijeme, mogu li se izmjestiti pa sukladno potrebi iznijeti 

van?  

 

Damir Lneniček dobro, to sad možda nije pitanje za održavanje proračun, ali sad 

mogu reći da će štandovi sigurno biti do 1.11. često na centru. Da li u gornjem dijelu trga 

kralja Tomislava da li u donjem dijelu. Sad počinje Cvjetni sajam, 1. svibanj, pa imamo Dan 

Grada, kreću Dani piva, Vinodar, pa Rockabilly, znači da će štandovi sigurno do 1.11. biti 

ovdje. 

 

Snježana Sabo uredu. Vidjela sam da je saniran dio Vinogradske ulice, ovdje je 

gospodin Benedek koji tamo živi, međutim stanovnici Vinogradske ul. nisu zadovoljni. U 

materijalima vidim da za održavanje komunalne infrastrukture planirate povećanje za 42.000 
eura. Mislim da je taj konačni kumulativni iznos premali, budući da je stanje prometnica u 

Gradu i dalje jako loše. Prije možda godinu dana na jednoj od sjednica postavila sam pitanje 

vezano uz rezanje rizola, to ide u održavanje komunalne infrastrukture i prilagođavanje tih 

pješačkih prijelaza osobama u kolicima sa invaliditetom, te roditeljima koja voze djecu u 

kolicima, naravno da se ništa nije napravilo po tom pitanju. Još jedno pitanje vezano uz 

održavanje komunalne infrastrukture, to mi možete odgovoriti u paketu na ova dva, koliko 

puta se mora doći do komunalnog redara? Odnosno pitati ovdje gospođu Teu da se uklone na 

zgradi grane od oraha, budući da isti problem imaju stanari Mažuranićeve ulice, zadnji ulaz. 

Predstavnica stanara zgrade je prijavila problem prošle godine, pa prije mjesec dana, a rečeno 

joj je da je to u planu održavanja. Međutim do dana današnjeg ništa od ovoga nije 



napravljeno. Kružni tok kod Dalita, planira li se urediti s nekim zelenilom, ukrasnim grmljem, 

također zanima građane?  

 

Damir Lneniček krenut ću onda od kružnog toka. Kad kružni tok dobije uporabnu 

dozvolu, mi ćemo onda preuzeti održavanje istog. Obzirom da je to u ingerenciji Hrvatskih 

cesta, zašto još nisu to do kraja riješili, to je njima znano. Kad to bude riješeno mi ćemo ga 

uredit, ovako ga samo pokosimo i koristimo prigodno za Božić, Uskrs i određene prigode. Što 

se tiče oraha, provjerit ćemo što je s njim, gdje se nalazi, zašto se nije riješio. Svjedoci smo da 

se Grad uređivao, pomlađivao sa, rekao bih stotinjak stabala plus minus što smo dobili od 

fonda. Rizoli se uređuju, komunalna infrastruktura, znači sredstva koja imamo se ulažu u 

uređenje, više od milion eura je uloženo. Od komunalne naknade koja se prvenstveno za to 

prikupi, što je iznos od pola miliona eura, ulaže se za uređenje. Ne treba zaboravit da smo se 

mi odrekli povećanja poreza, tako da određeni broj građana dobiva i veću plaću zbog tog što 

nema prireza, tako da sve to ima nekog svog utjecaja. Raspolažemo s onim što imamo.  

 

Snježana Sabo pitanje vezano uz transparentnost. Malo se komunicira sa građanima 

da mogu otići na službene stranice Grada i vidjeti za što se troši novac poreznih obveznika. 

Iščitavajući podatke o isplatama Grada Daruvara primijetila sam da Grad izdvaja jako puno, 

odnosno plaća skupo odvjetničke usluge. Zanima me zašto mi to plaćamo tako skupo 

odvjetnika, kada u gradskoj upravi sjede četiri ako ne i pet pravnika? Također me zanima, 

zašto Grad sukladno zakonu o elektroničkim medijima ne objavljuje javni poziv za 

financiranje istih, budući da je prije tri godine decidirano navedeno da ukoliko u svom 

proračunu ima poziciju za financiranje medija, mora objaviti javni poziv. U protivnom vi kao 

Grad možete platiti jako visoke kazne. Samo ću vam skrenuti pažnju da su neki od gradova u 

okruženju, a možda čak i ova Županija platili kaznu. 

 

Damir Lneniček što se tiče poziva medijima, sigurno da ćemo raspisati javni poziv, 

ako smo obavezni. Plaćamo naše lokalne medije, podupiremo njihov rad. Što se tiče pitanja 

vezano za odvjetničke usluge, imamo primjer gdje je postojala opasnost blokade računa na 

iznos od 370.000 eura, zbog tog što smo naslijedili četvrtinu stana koji vrijedi možda samo 

par tisuća eura. Obzirom da pravnici koji rade u Gradu nisu ovlašteni zastupati Grad u takvim 

iznosima, platili smo usluge. To u ukupnoj masi novaca nije nešto pretjerano. Početkom 

godine tražit ćemo strateškog partnera za naš Termalni vodeni park, te ćemo također koristiti 

odvjetničke usluge, zbog toga je i povećan iznos. 

 

Snježana Sabo financiranje za turističku zajednicu, projekti, vidim da smo povećali 

za 10.000 eura, na što se to konkretno odnosi? 

 

Emina Šimek Kovačić tražili su za promidžbu turističke zajednice. 

 

Snježana Sabo njih tri ne mogu same odraditi promidžbu? 

 

Emina Šimek Kovačić nije do toga da one to ne mogu odraditi, to su određene usluge 

koje se financiraju. 

 

Benedek Stevica ja bih se nadovezao na gospođu Sabo, pitanje za Vinograde. 

Dokumentacija je sva odrađena, međutim nije se još ništa krenulo, na prošloj sjednici postavio 

sam pitanje za komunalne redare, koji su se pojavili taj jedan dan, zbog one kuće kod dječjeg 

igrališta. Međutim vlasnik se pojavio, ništa nije napravio, obišao je samo svoje gradilište i 



otišao. Grane su obuhvatile struju, opomenuo sam, išao sam pitat u Elektru, kaže bez 

Gradonačelnika ništa, tako da ne znam šta dalje s tim? 

 

Danica Cetin vezano za ovu kuću što se urušava,  znači to nije činjenično stanje što 

ste sad iznijeli. Komunalni redari su izdali rješenje i vlasnik te čestice ima rok do 15. 6. ukloni 

tu nekretninu u suprotnom Grad uklanja nekretninu. Znači određena je sva pravna procedura 

koja je potrebna i rok je 15. 6 za ukloniti to, ako on ne ukloni onda ćemo to mi raditi. 

 

 

Odluka 

Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara za 2024. 

g. jednoglasno je usvojen.  

Na sjednici prisutno 11 vijećnika 
 

 

 AD/6. Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna 

Grada Daruvara za 2024. g. 

 

Emina Šimek Kovačić prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o izvršavanju 

proračuna Grada Daruvara mijenja se iz razloga što se mijenjaju određeni članci. Promjena je 

u iznosu kratkoročnog i dugoročnog zaduženja Grada Daruvara. Kratkoročno zaduženje ili 

dopušteno prekoračenje iznosi 700.000 eura, te zaduženje za energetsku obnovu zgrade 

300.000 eura. 

 

Tomislav Karaula također povjerenstvo za proračun i financije grada Daruvara i ovaj 

prijedlog odluke o prvoj izmjeni i dopuni odluke o izvršavanju proračuna grada Daruvara za 

2023. godinu, izglasalo je jednoglasno za.  

 

Odluka 

Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 

Daruvara za 2024. g. jednoglasno je usvojen.  

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 
 

 

AD/7. Prijedlog Odluke o kratkoročnom kreditu – dopušteno prekoračenje po 

poslovnom računu 

 

Emina Šimek Kovačić Grad Daruvar zbog provođenja različitih projekata te povrata 

poreza na dohodak građanima koji počinje sa 1. 5., planira se kratkoročno zadužiti do godinu 

dana. Kratkoročno zaduženje će biti do 700.000 eura do 31. 5.2025. g. uz fiksnu kamatnu 

stopu od 3,75% godišnje, naknadu za obradu zahtjeva 0,15% jednokratno, minimalno 132,72 

eura te naknade za rezervaciju sredstva 0,10% godišnje, tromjesečno unaprjed minimalno 

66,36 eura. 

 

Tomislav Karaula povjerenstvo za proračun i financije grada Daruvara također je i 

ovu odluku podržalo jednoglasno. 

 

Snežana Sabo samo bih molila pročelnicu, koliko u ovom trenutku iznose kredit 

krediti Grada, koliko nam je kreditno opterećenje? 

 



Emina Šimek Kovačić u ovom trenutku imamo znači kreditno zaduženje za TVP koje 

iznosi oko 900 i nešto tisuća eura i to je zapravo sve. Imamo dopušteno prekoračenje po žiro 

računu. Prošle godine smo ga imali do 600.000 eura, međutim ne idemo do toliko. Imali smo 

do nekih 380.000 eura i ovo sad što idemo do 700.000 eura. To nam je isključivo za 

održavanje likvidnosti u slučaju ako se sve počne provoditi, znači Češki dječji vrtić i 

energetska obnova Sokola i svi ti projekti koje sam nabrojala, da ne bi došlo do nelikvidnosti i 

da ne bi mogli slučajno ne financirati obaveze prema svojim korisnicima, znači to nam je više 

kao nekakvo osiguranje. 

 

 

Odluka 

Prijedlog Odluke o kratkoročnom kreditu – dopušteno prekoračenje po poslovnom 

računu jednoglasno je usvojen.  

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 
 

 

AD/8. Izvješće o korištenju sredstava proračunske pričuve Grada Daruvara za I. 

tromjesečje 2024. g. 

 

Emina Šimek Kovačić izvješće o korištenju sredstava proračunske pričuve, temeljem odluke 

Gradonačelnika od 21. veljače 2024. g. Odobren je i isplaćen je iznos od 5.500 eura Darkom 

vodoopskrbi i odvodnji za podmirenje troška nabave raspršivača za uklanjanje neugodnih 

mirisa u svrhu sprečavanja posljedica ekološke situacije, odnosno širenja neugodnih mirisa sa 

lokacije uređaja za pročišćivanje otpadnih voda u Daruvaru. 

 

Izvješće 

Izvješće o korištenju sredstava proračunske pričuve Grada Daruvara za I. 

tromjesečje 2024. g. jednoglasno je usvojen. 

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 
 

 

AD/9. Prijedlog Odluke o brisanju statusa javnog dobra s kč. br. 3613/2 k. o. 

Daruvar 

 

Olga Šimon-Danek ukratko to je čestica koja je nekada bila nerazvrstana cesta, tako 

se vodila u gruntovnici. To smo preveli na Grad Daruvar sa javnog dobra iz zk uloška 569. 

Međutim ona nije u uporabi kao put i potreba je da se znači katastarski izmijeni na 

gospodarsko dvorište. Imate pred sobom prijedlog koji predlaže da se skine status s javnog 

dobra. Taj status jedino može skinuti predstavničko tijelo, da se ista ta čestica upiše u naš 

postojeći zk uložak 3265/1. Nema potrebe otvarati novi na ime Grada Daruvara i za korist 

Grada Daruvara. Nije u upotrebi, tako da se sa tom česticom dalje može raspolagat na 

kvalitetniji način. 

 

Odluka 

Prijedlog Odluke o brisanju statusa javnog dobra s kč. br. 3613/2 k. o. Daruvar 

jednoglasno je usvojen. 

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 

 

 



AD/10. Prijedlog Programa mjera osiguravanja specijalističke zdravstvene 

zaštite djece na području Grada Daruvara u 2024. g. 

 

Olga Šimon-Danek ovaj program koji imate pred sobom je predviđen za primarnu 

zdravstvenu zaštitu. Gradonačelnik je već izjavio da treba zadržati specijaliste u našem Gradu 

Daruvaru. U materijalima imate svrha tog programa, imate korisnike tko bi to koristio i mjere 

kakve bi se poduzimale, znači kako bi ta primarna zdravstvena zaštita i dalje funkcionira na 

području Grada Daruvara. Za provedbu tog programa sredstva su osigurana u proračunu. 

 

 

 

 

Program 

Prijedlog Programa mjera osiguravanja specijalističke zdravstvene zaštite djece na 

području Grada Daruvara u 2024. g. jednoglasno je usvojen.  

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 

 

 

AD/11. Prijedlog Odluke o II. izmjenama Odluke o imenovanju Gradskog savjeta 

za uređenje prostora Grada Daruvara – stručni tim 
 

Danica Cetin evo došlo je do potrebe da ponovno mijenjamo članove Gradskog savjeta za 

uređenje prostora Grada Daruvara. Slijedom toga samo ću objasniti, znači odluka o 

izmjenama i dopunama prostornog plana, morala se maknuti zbog poteškoća u 

informacijskom sustavu prostornog uređenja obzirom na to da sve sada mora biti 

digitalizirano. Slijedom navedenog znači isto možemo najaviti izmjenu prostornog plana 

uređenja Grada Daruvara. Samim time Gradski savjet za uređenje prostora sastoji se od 

stručnog tima koji nam uvelike može pomoći u tome, pa smo sukladno tome i imenovali 

novog predsjednika, ali i članove koji mogu doprinijeti. 

 

Odluka 

Prijedlog Odluke o II. izmjenama Odluke o imenovanju Gradskog savjeta za 

uređenje prostora Grada Daruvara – stručni tim, jednoglasno je usvojen. 

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 

 

 

AD/12. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2024. g. 

 

 Olga Šimon-Danek gospodin Antun Romozi, naš vijećnik a ujedno i predsjednik 

povjerenstva za javna priznanja, zamolio me da ja umjesto njega danas ukratko obrazložim 

ovaj konačni prijedlog odluke koji imate pred sobom. Naravno on se može mijenjati. 

Povjerenstvo je proučilo sve pristigle prijave i prijedloge. Mi nismo ovlašteni predlagati, 

ovlašteni predlagatelj je Gradonačelnik. Pristiglo je više prijedloga, a neke su nagrade 

limitirane. Sad ću samo redom ukratko reći, znači prijedlog za počasnog građanina Grada 

Daruvara bio je jedan, to je biskup Požeški Antun Škvorčević. Posmrtna priznanja nisu 

limitirana i sva tri prijedloga koja su pristigla uvažili smo. Običaj je Grada Daruvara da svaki 

vijećnik koji premine dobije posmrtno priznanje, to su ovaj put Nenad Peter i Vladimir Bertić, 

ukoliko se složite. U tu kategoriju spada i Slavko Peter, naš dugogodišnji profesor tjelesne 

kulture i aktivan sportski djelatnik. Počasno javno priznanje Grb Grada Daruvara može dobiti 

samo jedna osoba godišnje. Nama su stigla tri prijedloga, a prijedlozi su bili za gospodina 



Zvonka Kovačića, za gospodina Otu Primca i za gospodina Karela Blahu, vidjeli ste i tko je 

koga predlagao. Zvonko Kovačić je dobio prije dvije tri godine pojedinačno priznanje za isto 

djelo, za knjige koje su i njegov doprinos o Domovinskom ratu, ta opisana prozna djela, tako 

da se djelo ponavlja. Između Karela Blahe i Ote Primca, povjerenstvo za izbor imenovanja 

jednoglasno se odlučilo za gospodina Karela Blaha koji je bio aktivan i za češku manjinu i za 

maticu Hrvatsku i znači sva djela, časopise, knjige koje je promovirao, bio je izrazito aktivan 

u društvenom životu, a mislim čak i da još danas djeluje. Kolektivna priznanja su limitirana, 

četiri godišnje, a bilo je predloženo šest. U materijalima imate navedeno tko je bio predložen. 

Ženski pjevački zbor Češke besede Daruvar, oni su imali prijedlog i lani, međutim bili su u 

kvoti viška prijedloga. Zatim Karaula veterinarska ambulanta, za uspješan doprinos razvoju 

poduzetništva i pružanja zdravstvenih usluga, te podizanje standarda u veterinarskoj medicini. 

Tehnotrade Daruvar, to je Zoran Dragićević za doprinos razvoju poduzetništva i inovativnost 

u prehrambenoj industriji. Erste i Steiermarkische Bank Rijeka, za doprinos očuvanju 

spomenika kulturne baštine Grada Daruvara. Zaista su se potrudili oko uređenja same zgrade i 

samog centra, doprinijeli povećanju kvalitete života. Viška prijedloga bili su Raiffeisenbank i 

Ivesa Factory sa svojom tvrtkom, sad viška je bilo, od tih šest odabrana su četiri. Sljedeće su 

dobitnici nagrade za pojedinačno priznanje. Predlaže se Zdenko Lipovski za dugogodišnji rad 

u javnom i kulturnom životu Grada Daruvara, gospodin je bio dugogodišnji djed Božićnjak, 

bio je i  Uskršnji zec, ukrašavao je Grad, tako da je on bio izrazito aktivan u kulturnom životu. 

Romana Rašetić za doprinos u kulturnom životu Grada Daruvara, to je naša predsjednica 

Češke nacionalne manjine koja se i dalje aktivno bavi sa kulturnim radom Češke besede i 

manjinama na svim područjima. Dragutin Šafar za hrabar i nesebičan čin spašavanja života 

120 djece iz zgrade centra Rudolfa Steinera zahvaćene požarom u prosincu 1987. To je bio 

zaista jedan hrabar čin i grupa građana sjetila se da bi ga se trebalo konačno nagradit, već se i 

kasni. Katica Tomašković za nesebičnu posvećenost osobama starije životne dobi, to je osoba 

koja zaista podiže kvalitetu života u domu za starije i nemoćne osobe. Viška je bio još ispred 

zajednice tehničke kulture prijedlog za Slobodana Milašina i bio je prijedlog za Zdenku 

Zvonarek. Vidjeli ste u materijalima sve prijedloge, tako da od tih svih prijedloga odabrano su 

ova četiri, također je limitirano. Dobitnici Plakete Grada Daruvara, također limitirano, pet 

pojedinačno i dva kolektivna. Od pojedinačnih bilo je viška prijedloga, bilo je čak devet 

prijedloga. U izbor je ušao Antun Romozi, naš vijećnik, dugogodišnjim zalaganjem za 

ostvarivanje umirovljeničkih prava te za razvoj sporta u Gradu Daruvaru. Tko ne zna, 

gospodin Romozi je bio aktivan u nogometu a pisao je i knjige. Ljudevit Havranek za 

dugogodišnja zalaganja u ostvarivanju umirovljeničkih prava i boljih uvjeta života starijih 

osoba, to je nekada bio naš tajnik u bivšoj općini Daruvar. Varga Vendel, naš nekadašnji 

predsjednik vijeća, predložen za aktivno kulturno umjetničko djelovanje u Gradu i rad u 

predsjedničkim tijelima Grada Daruvara. Dobitnici nagrade za pojedinačna priznanja su 

Vlatka Danek za dugogodišnji doprinos u kulturnom životu Grada Daruvara. Gospođa Vlatka 

se promovira kroz društveni život, Češku besedu, glumu, pisanje, sad je imala promociju Bilo 

jednom u Daruvaru. Mladen Uršan za izuzetne zasluge, izvanredan doprinos u razvoju 

unapređenju vatrogastva Grada Daruvara. Češka beseda Gornji Daruvar za aktivan rad u 

kulturno-društvenom životu, čuvanju tradicije i kulture Češke manjine na području Grada 

Daruvara i Republici Hrvatskoj. Oni su zaista aktivni, sada obilježavaju godišnjicu, mislim 

čak da su rekli 100 godina rada, ali za to se ne daju nagrade već za doprinose u društvenom i 

kulturnom životu. Daruvarske mažoretkinje Dame za obogaćivanje društveno kulturnih 

događanja i promicanje kulturnih vrijednosti u Gradu, zemlji i inozemstvu. Udruga 

mažoretkinja, sami znate da su aktivni i da puno rade i mladi su još, ali puno rade i nastupaju, 

pokazuju definitivno jedan lijepi napredak. Od nagrada za Plakete, prijedlozi su bili još za 

Grgu Kašljavića. Bilo je četiri osobe viška, pa je bio problem kome dati, kome ne dati. 

Gospođa Nada Ocvirk, ona je već primila priznanje i to pojedinačno u većoj vrijednosti, tako 



da u tom segmentu se pokazala kao višak. Ima ljudi koji su zapravo i primili priznanja kao 

Zvonko Kovačić, što sam već napomenula. Od dobrovoljnih davatelja krvi svi su dobili, tu 

nema limita. Za više od 75 davanja Miroslav Božić, Miroslav Maroši, Tomislav Modrušan, 

Alen Štraser, Dejan Takač, Viktor Vašatko. To su prijedlozi povjerenstva za izbor imenovanja 

i prijedlozi Gradonačelnika. 

 

Odluka 

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2024. g. jednoglasno je usvojen. 

Na sjednici prisutno 11 vijećnika.  

 

 

 

 

AD/13. Prijedlog Odluke o imenovanju sudaca porotnika na Županijskom sudu u 

Bjelovaru 

 

Olga Šimon-Danek znači prošli puta smo imali suce porotnike, prijedlog za općinski sud u 

Bjelovaru, sad imamo pred sobom prijedlog za županijski sud u Bjelovaru. Dva suca bez 

obzira muško-žensko odraslih, znači da ispunjavaju uvjete, da su dostojni građani a drugo 

dvoje, trebaju biti za maloljetnike. Uvjet za sve je da nisu u političkim strankama, da nisu 

članovi trgovačkog društva, nadzornih i drugih odbora, upravnih vijeća, a uvjet je da budu 

upoznati s radom, da imaju iskustvo u radu s djecom, znači učitelji, profesori, psiholozi, 

defektolozi, bilo koje osobe koje rade s djecom. Mušku osobu, nismo uspeli do danas naći. 

Jučer sam morala sve prijedloge poslati u Županiju, rekla sam da danas imamo sjednicu i čim 

bude sjednica završena da ću dostaviti odluku vijećnika. Prve dvije kandidatkinje za odrasle 

osobe su se jako prihvatile te dužnosti, Marija Kovačić i Tea Ljevaković, one su službenice u 

Razvojnoj agenciji. Za maloljetne osobe, uspjela sam naći pravnicu Martina Šojić, tajnica u 

centru Rudolf Steiner. Što se tiče četvrte osobe, to mora biti osoba muškog spola. Nismo 

uspeli naći odgovarajuću osobu, nas to ništa ne kažnjava, jedino što kažu u Županiji da zaista 

imaju manjka tih muških i to je problem. Oni dolaze u obzir kao različiti spol u predmetima 
maloljetnika, a sve drugo su uglavnom žene i ne smiju biti u stranci, rekla sam, ne smiju biti 

članovi nadzornog odbora, upravnog vijeća i ostalih tih takvih tijela. 

 

Odluka 

Prijedlog Odluke o imenovanju sudaca porotnika na Županijskom sudu u Bjelovaru 

jednoglasno je usvojen.  

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 

 

 

AD/14. Prijedlog Odluke o donošenju Provedbenog plana unapređenja zaštite od 

požara na području Grada Daruvara za 2024. g. 

 

Olga Šimon-Danek pred sobom imate dokument koji je obveza Grada Daruvara  i 

predstavničkog tijela da donese u cilju zaštite od požara i spašavanja. On je tipski koji je u 

stvari ugradio sve elemente u sebe, znači imate opisane sve mjere i poduhvate. Sredstva su 

osigurana u proračunu. Taj program, provedeni plan koji moramo svake godine donositi, on 

podliježe izmjenama, ukoliko postoji potreba. 

 

Odluka 



 
 

 

AD/15. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada za 2024. g. i Financijskog 

plana za 2024. g. Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara 

 

Olga Šimon-Danek čast mi je i zadovoljstvo predstaviti našu predsjednicu Gradskog savjeta 

mladih gospođicu Ivu Pralas. Ona će od sada prisustvovati radu sjednice Gradskog vijeća kao 

predsjednica Gradskog savjeta mladih. Taj program su zajednički donijeli i predložili vama. 

Jako dobro su to odradili, nema odstupanja od naših zadataka. To bi se trebalo prihvatit, jer 

bez tog ne mogu dalje radit, iako su konstituirani, ali moraju imat te programe i planove kako 

bi mogli raditi. 

Odluka 

 
 

 

AD/16. Pitanja i prijedlozi 

 

Snježana Sabo imam pitanja vezana uz održavanje prometnica. Biciklistička ruta Spring 

route, kako sam i sama ciklo vodič, nema dugo smo imali jedno vrlo neugodno iznenađenje, 

osim pasa koji vrebaju nas na biciklima, na spomenutom pravcu, dodatan problem stvaraju i 

jako velike rupe. Posebno kad se uđe u samo naselje Markovac, jedna dakle sugestija, znači 

da odete tamo i popravite. Mislim hvalite se svi Grad turizma, a čim se maknete od centra 

turiste dočeka strava i užas. Isto tako molila bih da se nekako pokuša iznaći rješenje za 

uređenje arheološkog lokaliteta u Rimskoj šumi. Budući da su radovi na iskapanju i 

konzervaciji lokaliteta završeni, ostao je prilično jedan neugodan prizor za šetače koji se kreću 

Rimskom šumom. Grad koji se hvali, imamo super stazu, Rimska šuma, ponekad prošećite, 

obiđite skroz gore pa ćete vidjeti svašta u samoj šumi. Šuma nije samo ovaj dio što se nalazi u 

neposrednoj blizini Veteranskog centra i ovog reći ću južnog dijela, već je potrebno otići 

nešto dalje da bi se vidjelo kakav je tamo kaos. Također putnici koji dolaze u Daruvar, 

posebno ako dolaze sa javnim prijevozom, ostaju neugodno iznenađeni jer zgrada Javora i 

dalje je ruglo reći ću onog dijela željezničkog i autobusnog kolodvora, a posebno sada kad je 

željeznički kolodvor zatvoren. Ta slika zaista ne ulijeva optimizam ljudima kada se iskrcaju u 

tom dijelu Grada, pa evo zaista molim da iznađete sredstva znači i za ove navedene stvari. 

 

Danica Cetin znači vezano za pitanje Markovca, isti će biti saniran, jer dobili smo već 

nekoliko pritužbi. Osobno sam bila to obići i znam o čemu govorite, sanirati će se cesta u 

dijelu koliko je to moguće u vidu sanacije udarnih rupa. Ako pričamo o kompletnoj 

rekonstrukciji, to nažalost nije moguće jer zahtjeva prevelika sredstva. Darkom je dobio nalog 

da u prioritetima sanira Markovac. Ne znam ako ste upoznati, ali imamo malih problema, 

asfaltna baza u Grubišnom Polju je u velikom remontu, tako da tu imamo malo poteškoća 

zbog dobivanja asfalta. Darkom se snalazi i već je bio povukao asfalt iz baze u Bjelovaru. 

Brinemo o tome, nije nam to nepoznato. Vezano za Rimsku šumu, već je bila pritužba. U 

kontaktu smo sa Šumarijom i u dogovoru s njima probati ćemo mi kao Grad, vidjeti šta 

možemo odraditi. Ali pošto je Rimska šuma kod njih, zajedno ćemo to nekako sanirati. 

Vezano i za table u samoj šumi, ima dosta otvorenih pitanja u Rimskoj šumi. Vezano za 

Prijedlog Odluke o donošenju Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na 

području Grada Daruvara za 2024. g. jednoglasno je usvojen. 

Na sjednici prisutno 11 vijećnika. 

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada za 2024. g. i Financijskog plana za 

2024. g. Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara jednoglasno je usvojen. 

Na sjednici prisutno 11 vijećnika.  



zgradu Javor, evo baš je zanimljivo, vi kažete da je ruglo, a to je u stvari zgrada za koju je 

meni projektant rekao da je za rušenje. Međutim kroz razgovor sa ovlaštenim osobama koje 

nam provode upravo studiju kulturnih dobara u Gradu Daruvaru kažu da je ta zgrada vrlo 

vrijedna. Na oko možda izgleda kao ruglo, ali rečeno je barem pročelje da bi trebalo zadržati. 

Jučer sam saznala taj podatak i iskreno iznenadila sam se, kažu da to ima veliku vrijednost i 

da će biti prijedlog Ministarstvu da se uvrsti u zaštitu, što ne znači da će Ministarstvo 

prihvatiti sve prijedloge koji će biti navedeni u studiju. Studiju plaća Ministarstvo i isto je 

angažiralo tvrtku koja će to odraditi. Tako da je to situacija što se tiče samog tog izgleda 

barem vanjskog. Velika je površina, 5.008 kvadrata točnije. A evo mogu reći, dobili smo od 

Županije već informaciju da je Ministarstvo spustilo taj predmet na njih. Mi smo u postupku 

prikupljanja i osvježavanja dokumentacije kako bi se ta zgrada, zemljište i sve prebacila u 

vlasništvo Grada Daruvara. 

 

Snježana Sabo nemojte se onda samo fokusirati na zgradu Javora, budući da je iza jedan još 

jači objekt, a to je stara staklana. 

 

Danica Cetin upravo tako i o tome smo razgovarali baš jutros na kolegiju, tamo ima raznih 

pitanja, tamo ima i privatnog vlasništva.  
 

Snježana Sabo onda treba i za to povući sredstva. I zanima me što je sa projektom Petrov 

vrh? 

 

Damir Lneniček čekamo, na rezervnoj listi je. Čekamo da se formira Vlada, pa se nadam da 

će Vlada osigurat dodatna sredstva i za nas koji smo na rezervnoj listi. 

 

 

 

 

 

Sjednica završena u 12:42 sati.  
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     Valentina Trupina                                                                                    Ivor Kovačko 

 


